



Urząd Gminy Trzebowńsko

36-001 Trzebowńsko 976
tel.: +48 177713700, fax. +48 177713719
<http://www.trzebowńsko.pl>
poczta@trzebowńsko.pl

BR.271.1.13.2023

Trzebowńsko, dn. 07.06.2023r.

WYJAŚNIENIA NR 1

Dotyczy: wyjaśnienia SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.13.2023 pn.: **Dostawa wyposażenia meblowego do Zespołu Szkół w Zaczerniu- przedszkola i sal po przedszkolu w ramach zadania pn.: Rozbudowa budynku Zespołu Szkół w Zaczerniu o przedszkole wraz ze zmianą sposobu użytkowania i przebudowę części pomieszczeń w istniejącym.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. –Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej „p.z.p.”, Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1 : Pozycja 77 - Sofa półokrągła - w kolumnie *Ilość* Zamawiający wskazuje na 2 sztuki sof, natomiast w kolumnie *Minimalne wymagania* ponownie wskazano na 2 szt. w związku z tym Spółka wnosi o wyjaśnienie, czy przedmiotem zamówienia dla tej pozycji są 2 sztuki sof czy też 2 zestawy po 2 sztuki, tj. łącznie 4 sofy;

Odpowiedź: 2 szt. Należy dostarczyć 2 sofy półokrągłe, z których można zrobić jeden zestaw sofy okrągłej.

Pytanie 2 : Pozycja 79 - Sofa - w kolumnie *Ilość* Zamawiający wskazuje na 2 sztuki sof, natomiast w kolumnie *Minimalne wymagania* wskazano na 2 szt. w kolorze czerwonym i 2 sztuki w kolorze zielonym. W związku z tym Spółka wnosi o wyjaśnienie, ile sztuk sof i w jakich kolorach jest przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź: 2 szt. Należy dostarczyć dwie sofy. Kolor czerwony lub zielony. Sofy mogą być takie same kolorystycznie lub w różnych kolorach tj jedna w kolorze czerwonym i jedna w kolorze zielonym

Pytanie 3: Ponadto Spółka wnosi o przedłużenie terminu składania ofert w ww. postępowaniu do dnia 15.06.2023 r.

Odpowiedź: Termin składania ofert pozostaje bez zmian

Lesław Kuźniar
Wójt Gminy Trzebowńsko